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νέα της Δ ι ο ίκησης

»  ΝΕΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΩΝ ΣΤΟ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ
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Στις 25 Μαΐου 2010 διεξήχθηκαν οι εκλογές για την ανάδειξη των Διευθυντών στις πέντε 

Σχολές του ΤΕΙ Αθήνας. Οι παρακάτω νεοεκλεγέντες Διευθυντές Σχολών θα αναλάβουν τα 

καθήκοντά τους από την 1Π Σεπτεμβρίου 2010 για μία τετραετία.

»  ΣΕΥΠ
■ Σχολή Επαγγελμάτων 

Υγείας και Πρόνοιας
Ζαμπία Βαρδάκη

Η Ζαμπία Βαρδάκη είναι καθηγήτρια του τμήματος 
Νοσηλευτικής Β' της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και 
Πρόνοιας.
Αποφοίτησε από το τμήμα Νοσηλευτικής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών και είναι κάτοχος Διδακτορικού 
Διπλώματος του ιδίου τμήματος.
Διετέλεσε προϊσταμένη του τμήματος Νοσηλευτικής 
Β' και επί σειρά ετών υπεύθυνη του τομέα Βασικής 
Νοσηλευτικής - Νοσηλευτικής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 
Υγείας.
Συμμετέχει σε πολλές γυναικείες οργανώσεις και 
δραστηριοποιείται ενεργά σε θέματα φύλου και ισότητας.

»  ΣΤΕΦ
■ Σχολή Τεχνολογικών 
Εφαρμογών
Δήμος Τριάντης

Ο Δήμος Α. Τριάντης είναι πτυχιούχος Φυσικός, 
κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στον Ηλεκτρονικό 
Αυτοματισμό και διδάκτορας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Από το 1989 είναι καθηγητής στο τμήμα 
Ηλεκτρονικής του ΤΕΙ στο γνωστικό πεδίο της φυσικής 
των ημιαγωγών και διηλεκτρικών. Από 1992 έως 1997 
διετέλεσε προϊστάμενος του τμήματος και επί σειρά ετών 
υπεύθυνος του Τομέα Ηλεκτρονικών. Είναι μέλος του 
Συμβουλίου της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών 
και μέλος της ΜΟ.ΔΙ.Π του ΤΕΙ-Α. Συντονίζει το ΠΜΣ 
Data Communication Systems, που διενεργείται από 
το Πανεπιστήμιο Brunei στο πλαίσιο σύμπραξης με 
το ΤΕΙ-Α. Ερευνητικά δραστηριοποιείται στους τομείς 
της μικροηλεκτρονικής και νανοηλεκτρονικής, της 
διακρίβωσης ποιότητας διατάξεων ημιαγωγών και 
στον έλεγχο υλικών με μη καταστροφικές μεθόδους 
μέσω ηλεκτρικών μετρήσεων. Έχει συμμετάσχει και 
συμμετέχει σε δεκάδες ερευνητικά, αναπτυξιακά, 
εκπαιδευτικά εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα. Το 
δημοσιευμένο ερευνητικό του έργο σε διεθνή περιοδικά 
και σε τόμους πρακτικών διεθνών συνεδρίων ανέρχεται 
σε 143 δημοσιεύσεις.
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»  ΣΓΤΚΣ Η Ζωή Γεωργιάδου είναι αναπληρώτρια καθηγήτρια
στο τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής Διακόσμησης και 

■ Σχολή Γραφικών Τεχνών ΣχεδιασμούΑντικειμένων,απ όπουαποφοίτησετο1980.
Συνέχισε τις βασικές της σπουδές στην Αρχιτεκτονική 

& Καλλιτεχνικών Σπουδών Σχολή του ΕΜΠ ενώ απέκτησε διδακτορικό δίπλωμα 
Ζωή Γεωργιάδου στην ίδια Σχολή (2001), στην επιστημονική περιοχή της

Αρχιτεκτονικής γλώσσας, Επικοινωνίας, Σχεδιασμού. 
Η διατριβή της επικεντρώθηκε σε ζητήματα χωρικού 
σχεδιασμού εσωτερικών χώρων ειδικών κτιρίων και 
στη διερεύνηση του τρόπου με τον οποίο οι χωρικές 
διατάξεις ευνοούν ή δυσχεραίνουν τη συνύπαρξη και τις 
κοινωνικές σχέσεις ανάμεσα στους χρήστες.
Τα μαθήματα που διδάσκει είναι Δομική Τέχνη Ι, 
αντικείμενο, για το οποίο έχει συγγράψει βιβλίο με τον 
τίτλο «Δομικά και Διακοσμητικά Υλικά», Αρχιτεκτονική 
Εσωτερικών Χώρων Γραφείων, Κοινωνιολογία του 
Χώρου και Διαμόρφωση Παραδοσιακών Κτιρίων, για τα 
οποία έχει συγγράψει σημειώσεις.
Το επιστημονικό και ερευνητικό της έργο έχει δημοσιευθεί 
σε επιστημονικά περιοδικά, στο διαδίκτυο και σε 
πρακτικά διεθνών συνεδρίων, ενώ το επαγγελματικό 
της έργο έχει δημοσιευθεί σε τεχνικά περιοδικά.

»  ΣΤΕΤΡΟΔ
■ Σχολή Τεχνολογίας 
Τροφίμων και Διατροφής
Γιώργος Αγγελούσης

Ο Γεώργιος Αγγελούσης είναι καθηγητής στο τμήμα 
Τεχνολογίας Τροφίμων, με ειδίκευση στην Τεχνολογία 
Σιτηρών και υπηρετεί στο ΤΕΙ Αθήνας από το 1977. 
Σπούδασε στο Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων του ΤΕΙ 
Αθήνας και στο Χημικό Τμήμα του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Η διδακτορική διατριβή του αφορούσε 
στις αρωματικές ενώσεις του ψωμιού. Εργασίες του 
έχουν δημοσιευτεί σε επιστημονικά περιοδικά και 
ανακοινώσεις πρακτικών συνεδρίων που σχετίζονται 
με το γνωστικό του αντικείμενο. Έχει αρθρογραφήσει 
σε ειδικά έντυπα για θέματα υγιεινής και ασφάλειας 
τροφίμων. Μέλος της Ελληνικής Ένωσης Χημικών, του 
Αμερικανικού Ινστιτούτου Τεχνολογίας Τροφίμων (IFT).

»  ΣΔΟ
■ Σχολή Διοίκησης 

και Οικονομίας
Γιώργος Γιαννακόπουλος

Ο Γιώργος Γιαννακόπουλος αναπληρωτής καθηγητής 
του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων 
Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθήνας, σπούδασε 
βιβλιοθηκονομία στο ΤΕΙ Αθήνας, πολιτική επιστήμη 
στην Πάντειο Α.Σ.Π.Ε. και έλαβε διδακτορικό δίπλωμα 
από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Διετέλεσε επιστημονικός 
συνεργάτης του Κέντρου Μικρασιατικών Σπουδών, 
διευθυντής των Γενικών Αρχείων του Κράτους, πρόεδρος 
του Δ.Σ. της Ένωσης Ελλήνων Βιβλιοθηκαρίων, μέλος 
του Δ.Σ. του Εθνικού Κέντρου Βιβλίου, μέλος του 
Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου καθώς και διεθνών 
αρχειονομικών επιτροπών και συμβουλίων.
Έχει δημοσιεύσει μονογραφίες, άρθρα σε επιστημονικά 
περιοδικά και συλλογικούς τόμους και έχει επιμεληθεί 
της έκδοσης επιστημονικών συλλογικών έργων και 
πολυτελών λευκωμάτων.
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»  ΝΕΟΙ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

Στις 17 Ιουνίου 2010 πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές για την ανάδειξη των Προϊσταμένων 

στα τριανταέξι Τμήματα του ΤΕΙ Αθήνας. Οι παρακάτω νεοεκλεγέντες Προϊστάμενοι των 

Τμημάτων θα αναλάβουν τα καθήκοντά τους από την 1Π Σεπτεμβρίου 2010 και για μία διετία.

I
δ

§

§

Προϊστάμενοι των Τμημάτων των Σχολών του ΤΕΙ-Α

Τμήμα Όνομα Ιδιότητα

Σχολή Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών (ΣΓΤΚΣ)

1 Γραφιστικής Φωτεινή Λεμπέση αναπληρώτρια
καθηγήτρια

2 Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης 

& Σχεδιασμού Αντικειμένων

Μαργαρίτα Περιβολιώτη καθηγήτρια

3 Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών Τεχνών Κωνσταντίνος Αντωνιάδης καθηγητής

4 Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης Θρασυβουλος Αβαριτσιώτης καθηγητής

5 Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών Ντιάνα Τσιμή καθηγήτρια

Σχολή Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής (ΣΤΕΤΡΟΔ)

1 Οινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών Παναγιώτης Καλδής καθηγητής

2 Τεχνολογίας Τροφίμων Δημήτριος Τυμπής καθηγητής
εφαρμογών

Σχολή Διοίκησης & Οικονομίας (ΣΔΟ)

1 Διοίκησης Επιχειρήσεων Γεώργιος Πολυχρονόπουλος καθηγητής

2 Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας Μάρκος Σαρρής καθηγητής

3 Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων 

Πληροφόρησης

Δάφνη Μάνεση - Κυριάκη καθηγήτρια

4 Τουριστικών Επιχειρήσεων Στυλιανός Βαρβαρέσος αναπληρωτής
καθηγητής

5 Εμπορίας και Διαφήμισης Νικόλαος Μαυρουλέας αναπληρωτής
καθηγητής

Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών (ΣΤΕΦ)

1 Ηλεκτρονικής Σπύρος Αθηναίος αναπληρωτής
καθηγητής

2 Ιατρικών Οργάνων Ιωάννης Κανδαράκης καθηγητής

3 Τοπογραφίας Βασίλειος Παγούνης καθηγητής

4 Πολιτικών Έργων Υποδομής Νικόλαος Παπάζογλου επίκουρος
καθηγητής

5 Ενεργειακής Τεχνολογίας Ιωάννης Γελεγένης αναπληρωτής
καθηγητής
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Τμήμα Όνομα Ιδιότητα

6 Ναυπηγικής Κων/νος Μπελιμπασάκης καθηγητής

7 Πληροφορικής Δημήτριος Κεχαγιάς καθηγητής

8 Φυσικής, Χημείας και Τεχνολογίας Υλικών Δημήτριος Βάττης καθηγητής

9 Γενικό Τμήμα Μαθηματικών Διαμαντής Βορριάς αναπληρωτής
καθηγητής

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας (ΣΕΥΠ)

1 Αισθητικής και Κοσμητολογίας Βασιλική Κεφαλά καθηγήτρια

2 Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων Αγάπιος Πετρίδης καθηγητής

3 Δημόσιας Υγιεινής Χαρίλαος Κουτής καθηγητής

4 Επισκεπτών -τριών Υγείας Αρετή Λάγιου καθηγήτρια

5 Εργοθεραπείας Ιωάννης Πολίτης καθηγητής
εφαρμογών

6 Ιατρικών Εργαστηρίων Γεώργιος Καρίκας αναπληρωτής
καθηγητής

7 Κοινωνικής Εργασίας Αικατ. Τζώρτζη - Τζαννόνε αναπληρώτρια
καθηγήτρια

8 Μαιευτικής Πέτρος Νικολαίδης καθηγητής

9 Νοσηλευτικής Α' Χριστίνα Μαρβάκη καθηγήτρια

10 Νοσηλευτικής Β' Γεωργία Φούκα επίκουρη
καθηγήτρια

11 Οδοντικής Τεχνολογίας Σταύρος Γιαννικάκης καθηγητής

12 Οπτικής και Οπτομετρίας Παναγιώτης Δρακόπουλος καθηγητής

13 Προσχολικής Αγωγής Αναστασία Παπαπροκοπίου αναπληρωτής
καθηγήτρια

14 Ραδιολογίας - Ακτινολογίας Αθανάσιος Μπάκας αναπληρωτής
καθηγητής

15 Φυσικοθεραπείας Παναγιώτης Σπυρόπουλος καθηγητής

Με την ευκαιρία της ανάληψης των νέων σας καθηκόντων, 

σας εκφράζουμε τις ειλικρινείς μας ευχές για μια επιτυχημένη 
και γόνιμη θητεία.

Τα «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ» θα στηρίξουν με εμπιστοσύνη και 
θα προβάλουν κάθε πρωτοβουλία για ανάληψη δράσης, που θα στοχεύει 

στην υπεύθυνη και αποτελεσματική διαχείριση των προβλημάτων 
που αντιμετωπίζουν οι Σχολές και τα Τμήματα του ΤΕΙ Αθήνας και θα συμβάλει 

ουσιαστικά στην αναβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης.
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ου Συμβουλίου του ΤΕΙ-Α ης Γενικής Συνέλευσης του ΤΕΙ-Α

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας στα πλαίσια της 
εύρυθμης λειτουργίας του Ιδρύματος προέβη 

σε μία σειρά αποφάσεων, όπως:

I
δ

•σ

1

— Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας στην με αρ. 
15/14-4-2010 συνεδρίασή του 

α. Ενέκρινε το ρυθμιστικό πλαίσιο ίδρυσης των 
ερευνητικών εργαστηρίων στο ΤΕΙ, στο οποίο 

περιγράφονται οι προϋποθέσεις ίδρυσης και τα 
απαιτούμενα κριτήρια καθώς και το σχέδιο του 

Κανονισμού Λειτουργίας για κάθε Εργαστήριο 
και σχέδιο του κειμένου δημοσίευσης στο ΦΕΚ 

για την ίδρυσή του, λαμβάνοντας υπόψη το 

νόμο 3794/2009 (ΦΕΚ Τεύχος Α', αρ. φύλλου 
156, 4-9-2009) «Ρύθμιση θεμάτων του

πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα της 
ανώτατης εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις», 

καθώς και το Προεδρικό Διάταγμα 46 (ΦΕΚ 21Α, 
25-01-1989) «Κριτήρια και διαδικασία για την 

εκλογή Διευθυντή Εργαστηρίου στα ΑΕΙ». 
β. Αποφάσισε ότι για την ίδρυση Ερευνητικού 

Εργαστηρίου θα κατατίθεται, από το αρμόδιο 
Τμήμα στο κεντρικό πρωτόκολλο του ΤΕΙ Αθήνας, 

πλήρης φάκελος μαζί με σύμφωνη γνώμη της 
Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος, προκειμένου 

στη συνέχεια να εισηγηθεί το Συμβούλιο του 
ΤΕΙ Αθήνας την ίδρυση του Εργαστηρίου και να 

εκδοθεί σχετική κοινή απόφαση των Υπουργών 
Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων 

και Οικονομικών.
γ. Καθόρισε τον εσωτερικό κανονισμό του 

εργαστηρίου, το τμήμα στο οποίο ανήκει το 
εργαστήριο, το αντικείμενο έρευνας καθώς και 

τους σκοπούς του.

■■■■ Η Γενική Συνέλευση του ΤΕΙ στις 27 Μαιου 
2010 ενέκρινε ομόφωνα την μετονομασία 

του τίτλου των παρακάτω δύο τμημάτων και 
τη μετονομασία του τίτλου πτυχιούχου ενός 

τμήματος ως εξής:

κ  τμήμα «Ραδιολογίας - Ακτινολογίας»
σε «Ακτινολογίας - Ακτινοθεραπείας» σύμφωνα 

με το πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
του τμήματος Ραδιολογίας - Ακτινολογίας. 

κ  τμήμα «Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων» 
σε «Μηχανικών Βιοϊατρικής Τεχνολογίας» 

σύμφωνα με το πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
του τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων, 

κ  ο τίτλος του πτυχιούχου του τμήματος 

Προσχολικής Αγωγής μετονομάστηκε 
από «Βρεφονηπιοκόμος» σε «Παιδαγωγός 

Βρεφικής και Νηπιακής Ηλικίας».

■■■■ Η Γενική Συνέλευση του ΤΕΙ εξέλεξε ομόφωνα 

ως Επιστημονικό Διευθυντή του Ινστιτούτου Δια 
Βίου Εκπαίδευσης (ΙΔΒΕ) στο ΤΕΙ Αθήνας τον κ. 

Π. Λύτρα, καθηγητή του τμήματος Τουριστικών 
Επιχειρήσεων του ΤΕΙ-Α.

Τ Ε Ι  Α Θ Η Ν Α Σ

ης Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης

■■■■ Η Συνέλευση Ειδικής Σύνθεσης του ΤΕΙ-Α 

στις 27 Μαιου 2010 ενέκρινε ομόφωνα τα 
παρακάτω:

α. το νέο τροποποιημένο Κανονισμό
Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών του 

ΤΕΙ-Α, ο οποίος κοινοποιήθηκε στο Υπουργείο
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Παιδείας Διά Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων, 

για να αποτελέσει αναπόσπαστο μέρος του 
Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του 

Ιδρύματος, στον οποίο και ενσωματώνεται 
β. τα νέα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών: 

S το ΠΜΣ με τίτλο: «Σχεδίαση και Ανάπτυξη 
Προηγμένων Συστημάτων Ηλεκτρονικής» 

του τμήματος Ηλεκτρονικής της ΣΤΕΦ του ΤΕΙ-Α 
S το ΠΜΣ με τίτλο «Συστήματα Διαχείρισης 

Ποιότητας στους Οργανισμούς Υγείας (Msc 
In Quality Management Systems in the Health 

Organizations)» του Τμήματος Διοίκησης 
Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας της ΣΔΟ του 

ΤΕΙ-Α, το οποίο θα υλοποιηθεί σε συνεργασία 
με το Πανεπιστήμιο του Τορίνο της Ιταλίας 

S τη μετατροπή από σύμπραξη σε συνδιορ-

γάνωση του ΠΜΣ με τίτλο «Πληροφορική, 

Σύνθεση Εικόνας και Σχεδιασμού Γραφικών 
(Master-ISICG)» του Τμήματος Πληροφορικής 

της ΣΤΕΦ του ΤΕΙ-Α με το Πανεπιστήμιο της 
Limoges

S το ΠΜΣ με τίτλο «Διοίκηση Επιχειρήσεων - 

MBA» του τμήματος Τουριστικών Επιχει
ρήσεων της ΣΔΟ του ΤΕΙ-Α, το οποίο θα 

υλοποιηθεί σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 
του Saarland, MBA School της Γερμανίας.

Οι πλήρεις φάκελοι των παραπάνω ΠΜΣ 

διαβιβάστηκαν στο Υπουργείο Παιδείας Διά Βίου 
Μάθησης & Θρησκευμάτων, προκειμένου να 

εκδοθούν οι αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις 
για την έγκριση λειτουργίας τους.

...Εμβολιασμός φοιτητών της ΣΕΥΠ για την Ηπατίτιδα Β

Γα 4η συνεχή χρονιά βρίσκεται σε εξέλιξη το 

πρόγραμμα εμβολιασμού φοιτητών της ΣΕΥΠ 
για την Ηπατίτιδα Β υπό την αιγίδα και την 

αμέριστη συμπαράσταση της Διοίκησης του ΤΕΙ 
Αθήνας και ιδιαίτερα του προέδρου κ. Δ. Νίνου 

και της διευθύντριας της ΣΕΥΠ καθηγήτριας κ. Ε. 
Πρωτόπαπα.

Κατά τη διάρκεια της φετινής ακαδημαϊκής 
χρονιάς 2009-2010, 127 φοιτητές προσήλθαν 

στο τμήμα Επισκεπτών -τριών Υγείας (ΕΕΥ), 
όπου ελέγχτηκαν τα βιβλιάρια υγείας τους ή άλλα 

αποδεικτικά στοιχεία εμβολιαστικού ιστορικού 
σε συνδυασμό με ανοσολογικό έλεγχο δεικτών 

Ηπατίτιδας Β (HbsAg, Anti-HBS, Anti-HBcore). 
38 φοιτητές χρειάστηκαν πλήρες εμβολιαστικό 

σχήμα ή επανεμβολιασμό με όλες τις προβλεπό- 
μενες διαδικασίες.

Την εποπτεία και υλοποίηση της όλης διαδικασίας 
έχει ο ιατρός επικ. καθηγητής Δ. Χανιώτης σε 

συνεργασία με την κ. Α. Περδικάρη, ΕΤΠ του 
τμήματος, την κ. Α. Λάγιου, καθηγήτρια και 

προϊσταμένη του τμήματος και την κ. Β. Νοταρά, 
καθηγήτρια εφαρμογών, που αποτελούν τη νέα 

οργανωτική Επιτροπή Εμβολιασμού, η οποία 
ορίστηκε με απόφαση του Συμβουλίου ΤΕΙ-Α. 

Επίσης, στο φετινό πρόγραμμα υποχρεωτικού 
εμβολιασμού για την Ηπατίτιδα Β έχει 

συμπεριληφθεί και το τμήμα Κοινωνικής Εργασίας.

Πληροφορίες για το χρονοδιάγραμμα 
και τον προγραμματισμό των εμβολιασμών 

στους φοιτητές της ΣΕΥΠ παρέχονται από την 
κ. Α. Περδικάρη.

τηλ. 210 5385742, Θηβών 274 Αιγάλεω.

Δ. Χανιώτης, ιατρός, επίκουρος καθηγητής
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Ολοκληρώθηκε η Εξωτερική Αξιολόγηση
του τμήματος Ηλεκτρονικής  του ΤΕΙ Αθήνας

I
δ

•σ

1

αίθουσα τηλεδιάσκεψης
για διδασκαλία/ εκπαίδευση από απόσταση

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
αξιολόγησης

Η υπεύθυνη Επιτροπή 
για την Εξωτερική Αξιολόγηση 

του τμήματος Ηλεκτρονικής 
του ΤΕΙ Αθήνας

αποτελούνταν από πέντε ειδικούς 
αξιολογητές, οι οποίοι 

επιλέχθηκαν με κλήρωση 
από το Μητρώο που τηρεί η Α.Δ.Ι.Π. 

σύμφωνα με το Νόμο 3374/2005:

1. καθηγητής Κώστας Ξυδέας
(Πρόεδρος της Επιτροπής) 

Lancaster University 
Ηνωμένο Βασίλειο

2. καθηγητής Ηλίας Σιόρες
Bolton University 

Ηνωμένο Βασίλειο

3. Δρ Χ ρήστος Β ερικούκης
Telecommunications Technological 

Centre of Catalonia 
Ισπανία

4. Δρ Γεώργιος Ν. Γ ιαννακάκης
ΙΤ University of Copenhagen 

Δανία

5. καθηγητής Δ ημήτρης Καλύμνιος
London Metropolitan University, 

Ηνωμένο Βασίλειο

Από 17 μέχρι 19 Μαιου 2010 πραγματοποιήθηκε η Εξωτερική Αξιολόγηση του τμήματος Ηλεκτρονικής 

του ΤΕΙ Αθήνας. Η Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ) καταρχήν ενημερώθηκε από την ΑΔΙΠ 
σχετικά με το πλαίσιο και τις διαδικασίες της Ελληνικής Επιθεώρησης Διασφάλισης Ακαδημαϊκής 

Ποιότητας, ξεναγήθηκε στο χώρο του ΤΕΙ και στη συνέχεια συναντήθηκε με τη Διοίκηση του 
Ιδρύματος, τον προϊστάμενο του τμήματος Ηλεκτρονικής και τα μέλη της ΟΜΕΑ.

Στη συνέχεια, η επιτροπή είχε εκτενείς συζητήσεις με την πλειοψηφία του προσωπικού του 
τμήματος, με επιτροπές καθώς και με ένα μικρό αριθμό φοιτητών.

Ειδικότερα, η Επιτροπή είχε σειρά συναντήσεων με την αρμόδια επιτροπή του τμήματος για την 
προετοιμασία της εσωτερικής αξιολόγησης και την έκθεση του τμήματος, με μέλη ΕΠ, με ερευνητικούς
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και εργαστηριακούς συνεργάτες, με την ομάδα διοικητικής υποστήριξης και με αντιπροσωπεία 

φοιτητών και αποφοίτων του τμήματος.
Πραγματοποιήθηκαν ειδικές παρουσιάσεις από τον προϊστάμενο του τμήματος και τα μέλη 

του προσωπικού πάνω στα κύρια ακαδημαϊκά θέματα (προγράμματα και δραστηριότητες του 
προπτυχιακού και μεταπτυχιακού κύκλου, ερευνητικές δραστηριότητες, σύνδεσμοι με το εμπόριο και 

παροχή τεχνογνωσίας από το τμήμα, διοικητικές υπηρεσίες και υποδομές, καθώς και υποστήριξη 
πληροφορικής).

Επίσης τέθηκαν στη διάθεση της επιτροπής τα ακόλουθα στοιχεία:
S Η έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης (της 15ης Ιανουαρίου 2010) που συντάχθηκε σύμφωνα 

με τις οδηγίες της ΑΔΙΠ από τους καθηγητές κ.κ. Κ. Νομικό, Δ. Τριάντη και Αθ. Νασιόπουλο.
S Το πρόγραμμα προπτυχιακών σπουδών.

S Το ΠΜΣ που παρέχεται από το 1997 σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Brunel του Ηνωμένου Βασιλείου. 
S Δείγματα γραπτών από εξετάσεις.

S Δείγματα διδακτικών εγχειριδίων.
S Δείγματα ερωτηματολογίων αξιολόγησης φοιτητών.

S Απογραφικά δελτία μαθημάτων.
S Το περιεχόμενο μαθημάτων, με αναθεωρήσεις και οδηγίες.

S Βιογραφικά μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού.
S Στατιστικά στοιχεία βαθμολογιών.

S Πτυχιακές εργασίες φοιτητών.
S Δείγματα δημοσιεύσεων / Πρακτικών συνεδρίων και τόμων.

S Παραδοτέα προγραμμάτων.
S Συμφωνητικά μεταξύ του ΤΕΙ Αθήνας και του Πανεπιστημίου Brunel του Ηνωμένου Βασιλείου.

Οι εργασίες της σύνταξης της τελικής έκθεσης ολοκληρώθηκαν στις 21 Μαΐου 2010.

Τα τελικά Συμπεράσματα και οι συστάσεις της ΕΕΑ συνοψίζονται στα ακόλουθα:
> Το τμήμα Ηλεκτρονικής θεωρείται από την ΕΕΑ ως ένα από τα ηγετικά τεχνολογικά τμήματα 

στην Ελλάδα. Έχει προοδευτικές απόψεις και το προσωπικό του αγωνίζεται για τη βελτίωση της 
ποιότητας των λειτουργιών και της μαθησιακής εμπειρίας που προσφέρεται στους φοιτητές. Η 

επιτροπή δίνει τις ακόλουθες συστάσεις και επαίνους εντός του τύπου και του πνεύματος αυτής 
της διαδικασίας αξιολόγησης, ως ένα μέσο για μελέτη και περαιτέρω εξελίξεις στην πορεία για την 

υπεροχή.
> Υπάρχει έλλειψη επαρκών χώρων για διδασκαλία και στέγαση καθηγητών, ζωτικά στοιχεία

για τη σωστή λειτουργία και την ανάπτυξη του τμήματος. Κάθε διδάσκων θα πρέπει να έχει ένα 
μικρό ιδιωτικό γραφείο. Η έλλειψη χώρου στα περισσότερα από τα εργαστήρια που επισκέφθηκε 

η ΕΕΑ ήταν εμφανής και είναι επιζήμια τόσο για τις διδακτικές όσο και για τις ερευνητικές 
δραστηριότητες του τμήματος. Υπάρχει επείγουσα ανάγκη για σημαντικά περισσότερο χώρο 

ερευνητικών εργαστηρίων, ειδικά τώρα που το τμήμα καταβάλλει μια σοβαρή προσπάθεια να 
επεκτείνει τις ερευνητικές του δραστηριότητες.

> Τα προτεινόμενα νέα ερευνητικά εργαστήρια θα πρέπει να είναι καταλλήλως εξοπλισμένα, 
σύμφωνα με τις ανάγκες των αντίστοιχων ερευνητικών ομάδων και υπό την σχεδιαστική και 

διαχειριστική ερευνητική δομή, που πρέπει να εγκαθιδρύσει και να διαχειριστεί το τμήμα.
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> Η διδακτική υποδομή θα πρέπει να αξιοποιηθεί στο έπακρο παρέχοντας στους φοιτητές 
αυξημένες δυνατότητες εξ' αποστάσεως διδασκαλίας. Αυτή η υποδομή χρειάζεται να είναι 

κατάλληλη από πλευράς i) υλικοτεχνικής και λογισμικού και ii) προσωπικού υποστήριξης.
> Υπάρχει ανάγκη για αύξηση στη γραμματειακή υποστήριξη, η οποία μπορεί να ληφθεί 

από το τρέχον γραμματειακό προσωπικό ή ίσως να απαιτηθεί πρόσθετο προσωπικό, 
καθώς οι διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας του τμήματος τίθενται σε ισχύ και εξελίσσονται.

> Οι ηλεκτρονικές υπηρεσίες θα πρέπει να χρησιμοποιούνται αποτελεσματικότερα (π.χ. λίστες 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για συγκεκριμένες ομάδες) και να εκσυγχρονιστούν σύμφωνα 

με τις ανάγκες του τμήματος.
> Η ΕΕΑ πιστεύει και υποστηρίζει έντονα ότι η χρηματοδότηση από το κέντρο του ΤΕΙ στο τμήμα 

θα πρέπει να κατανέμεται με τρόπο, που να αντανακλά το στρατηγικό σχεδιασμό και
τις προτεραιότητες του τμήματος και επίσης να σχετίζεται με το μέγεθος και τις ανάγκες

των ιδιαιτέρων ομάδων φοιτητών και των δραστηριοτήτων που διεξάγονται εντός του τμήματος.
> Τα εισερχόμενα κονδύλια μέσω της R&D οδού και των έργων συνεργασίας με τη βιομηχανία

και άλλους οργανισμούς (π.χ. FP7 projects) θα πρέπει να αυξηθούν και να εξελιχθούν σε κύριο 

κανάλι εισοδήματος για το τμήμα. Αυτό θα προμηθεύσει το αναγκαίο κεφάλαιο για τη συνέχιση στην 
απασχόληση ερευνητικού προσωπικού γενικά, και ειδικά στις ενδιάμεσες των έργων περιόδους.

> Υφίσταται οικονομική υποστήριξη για συμμετοχή σε διεθνή συνέδρια, αλλά θα πρέπει 
να ενισχυθεί και να αξιοποιηθεί ως εργαλείο ανάπτυξης του προσωπικού.

> Ο φόρτος διδασκαλίας θα μπορούσε να μειωθεί, ώστε να αποδεσμεύσει χρόνο για το ακαδημαϊκό 
προσωπικό να επιδιώξει R&D συνδέσμους με τη βιομηχανία καθώς και άλλα ακαδημαϊκά 

ενδιαφέροντα. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με την αναδιάρθρωση του παρόντος πλαισίου διδασκαλίας 
μαθημάτων, το οποίο υποδέχεται τους πρωτοετείς φοιτητές σε δύο ομάδες π.χ. το Σεπτέμβριο 

και το Φεβρουάριο κάθε χρόνο. Ο αριθμός των εξεταστικών περιόδων είναι υπερβολικός και 
αντιπαραγωγικός ως προς τους διδακτικούς σκοπούς του τμήματος και την προσφερόμενη στους 

φοιτητές διδακτική εμπειρία. Το τμήμα πρέπει να σκεφτεί σοβαρά την ανάπτυξη ενός νέου πλαισίου 
εξετάσεων (π.χ. την κατάργηση της εξεταστικής περιόδου του Φεβρουαρίου).

> Ο φόρτος διδασκαλίας και η κατανομή του εντός του τμήματος πρέπει να σχετίζονται και
να αντανακλούν σαφώς το φόρτο του προσωπικού σε άλλους τομείς όπως η έρευνα και η διοίκηση.

Η ΕΕΑ προτείνει, το τμήμα γενικά και η Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών ειδικά, να εξετάσουν 

τις διαδικασίες τους για διασφάλιση της ποιότητας και της συνάφειας των θεμάτων εξέτασης, τα 
περιγράμματα μαθημάτων και το εκπαιδευτικό υλικό. Η επιτροπή σπουδών θα πρέπει να εξετάζει 

επίσημα όλες τις διδακτικές δραστηριότητες ετησίως (αποτελέσματα εξετάσεων, πρόοδο φοιτητών, 
γνώμη φοιτητών, επιδόσεις και στατιστικά αποφοίτησης, κ.λπ.), να προσδιορίζει κατάλληλες ενέργειες 

και εξελίξεις και να συντάσσει μια έκθεση Ετήσιας Ανασκόπησης Διδασκαλίας (ΕΑΔ). Αυτή μπορεί να 
αξιοποιηθεί για να παρέχει αποτελεσματικά όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και την τεκμηρίωση 

που χρειάζεται σε μελλοντικές εξωτερικές αξιολογήσεις.
Επιπλέον, μια τακτική και επίσημη συνεδρίαση (μια φορά το εξάμηνο) μεταξύ των αντιπροσώπων 

των φοιτητών και των καθηγητών, για να συζητήσουν ανακύπτοντα προβλήματα διδασκαλίας, θα 
βοηθήσει σημαντικά στην εξέλιξη και την ικανοποίηση των φοιτητών.

Επίσης, το τμήμα θα μπορούσε να σκεφτεί τη διαθεσιμότητα στον ιστότοπο της επίδοσης των
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φοιτητών και των στατιστικών ανάδρασης από παλιότερα εξάμηνα σπουδών.

Συστήνεται έντονα η θεσμοθέτηση του ρόλου του «Εξωτερικού Εξεταστή» για ανεξάρτητες 
εξειδικευμένες συμβουλές καθώς και για σκοπούς διασφάλισης ποιότητας.

Η ΕΕΑ επιδοκιμάζει τον υψηλό βαθμό ενθουσιασμού και αφοσίωσης, που επιδεικνύουν όλα τα μέλη 
του προσωπικού του τμήματος κατά την εκτέλεση των ακαδημαϊκών και διοικητικών καθηκόντων 

τους. Επίσης, η ΕΕΑ επιδοκιμάζει την ποιότητα του υλικού τεκμηρίωσης και υποστήριξης, που 
δόθηκε στην επιτροπή για να διενεργήσει αυτήν την αξιολόγηση.

Η ΕΕΑ επαινεί την προοδευτική στάση και τη νοοτροπία του προσωπικού του τμήματος ως προς την 
αποδοχή αλλαγών και τη μελέτη νέων εκπαιδευτικών σχεδίων και μεθόδων στον αγώνα του για την 

ακαδημαϊκή υπεροχή.

ηλεκτρονικής διαχείρισης διανομής συγγραμμάτων

Από το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011 θα εφαρμοστεί το νέο σύστημα ηλεκτρονικής διαχείρισης 

«ΕΥΔΟΞΟΣ», που αφορά στον τρόπο διανομής συγγραμμάτων σε Πανεπιστήμια και ΤΕΙ. Βασικοί 
στόχοι του νέου συστήματος είναι η ταχύτερη διανομή των συγγραμμάτων στους σπουδαστές, η 

ελαχιστοποίηση του γραφειοκρατικού και διαχειριστικού φορτίου των Ιδρυμάτων, των εκδοτών και του 
Υπουργείου Παιδείας δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, παράλληλα με την καλύτερη αξιοποίηση 

των διαθέσιμων πόρων. Κατά τη διάρκεια της διαβούλευσης το ΤΕΙ Αθήνας συμμετείχε στην Εθνική 
Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού με τον Αντιπρόεδρο κ. Μ. Μπρατάκο.

Το πρόγραμμα αποτελείται από τρεις φάσεις. Η πρώτη φάση λειτουργίας του ΕΥΔΟΞΟΥ, ξεκίνησε 
στις 20-4-2010 με την ηλεκτρονική εγγραφή και καταχώρηση μέσω του ιστότοπου http://www. 
eudoxus.gr όλων των εκδοτών που διαθέτουν Πανεπιστημιακά συγγράμματα (αλλά και μελών 

ΔΕΠ και ΕΠ που είναι ταυτόχρονα εκδότες). Στη δεύτερη φάση θα πρέπει να καταχωρηθούν από 
τους εκδότες (νομικά ή φυσικά πρόσωπα) τα στοιχεία για όλα τα συγγράμματα του ακαδημαϊκού 

έτους 2010-2011. Επίσης στον ίδιο χώρο οι Γραμματείες των Τμημάτων θα πρέπει να αποκτήσουν 
λογαριασμό, δηλαδή να εγγραφούν στο ΕΥΔΟΞΟΣ στη σελίδα Submit.eudoxos.gr ή κατευθείαν στη 

http://submit.eudoxus.gr/common/secretaryRegistation.aspx. Τέλος, η τρίτη φάση περιλαμβάνει 
την καταχώρηση στο ΕΥΔΟΞΟΣ από τις Γραμματείες των Τμημάτων τη λίστα με τα προεπιλεγμένα 

συγγράμματα για κάθε μάθημα του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών.
Η Διοίκηση του ΤΕΙ Αθήνας, κατανοώντας τις τεχνικές δυσκολίες του προγράμματος προσκάλεσε 

τον Πρόεδρο του Εθνικού Δικτύου Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ) κ. Παναγιώτη Τσανάκα να 
επισκεφθεί το ΤΕΙ Αθήνας στις 11 Μαιου στο Συνεδριακό Κέντρο και παρουσία των Διευθυντών, των 

Προϊσταμένων των Τμημάτων και των Προϊσταμένων των Γραμματειών, ο κ. Τσανάκας εξήγησε το 
πρόγραμμα και τις φάσεις υλοποίησής του, έδωσε απαντήσεις στα ερωτήματα των συναδέλφων και 

συζήτησε με τη Διοίκηση για το ηλεκτρονικό μοντέλο συνεργασίας.
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Τμήμα Κοινωνικής Συμβουλευτικής Υπηρεσίας

... κατά τους μήνες Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο, Ιούνιο 2010 η Κοινωνική Υπηρεσία του ΤΕΙ Αθήνας 

πραγματοποίησε τις παρακάτω δραστηριότητες:

*
*

Διοργάνωσε επιμορφωτικά σεμινάρια με τα εξής θέματα:
X «Δεξιότητες Μελέτης και Οργάνωση Χρόνου»

Έναρξη σεμιναρίου: 11-5-2010.
X «Σύνταξη Βιογραφικού Σημειώματος», που απευθύνθηκε σε κωφούς και βαρήκοους σπουδαστές 

του Ιδρύματος σε συνεργασία με το Πρόγραμμα ενίσχυσης κωφών και βαρήκοων σπουδαστών 
ΤΕΙ-Α, που λειτουργεί στα πλαίσια της Υπηρεσίας και με συμμετοχή διερμηνέα.

Έναρξη σεμιναρίου: 25-5-2010.
X «Διαχείριση Διαπροσωπικών Σχέσεων Κοινωνικές Δεξιότητες - Η τέχνη της Επικοινωνίας» 

Έναρξη σεμιναρίου: 12-5-2010. *

*  Συμμετείχε στη διοργάνωση ημερίδας με θέμα «Νεώτερες εξελίξεις στην Καρδιοαναπνευστική 
Αναζωογόνηση» με διοργανωτή το Γενικό Τμήμα Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων του ΤΕΙ. 

Ημερομηνία διεξαγωγής: 13-5-2010.

«Ένα καράβι για τη Γάζα»

Στις 14 Ιουνίου 2010 οι σύλλογοι εργαζομένων και οι σπουδαστικοί 

σύλλογοι του ΤΕΙ Αθήνας, με αφορμή τα γεγονότα της Γάζας, 
πραγματοποίησαν εκδήλωση «Ένα καράβι για τη Γάζα» στο αμφιθέατρο 

της ΣΓΤΚΣ του ΤΕΙ.
Την εκδήλωση χαιρέτησαν οι κ.κ. Ι. Τσάκνης, πρόεδρος της ΟΣΕΠ ΤΕΙ, 

Δ. Ζουρούδης μέλος ΔΣ του ΕΠ, Κ. Ρόκκος, καθηγητής του τμήματος 
Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης και ο Παλαιστινιακής 

καταγωγής κ. Αντάν Σεχάντε εργαστηριακός συνεργάτης του τμήματος 
Οινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών.

Ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο κ. Β. Πισσίας καθηγητής του τμήματος 
Τοπογραφίας, επικεφαλής της Ελληνικής αποστολής, ο οποίος έπεσε 

θύμα της άγριας βίας των Ισραηλινών.
Ακολούθησε συζήτηση με συντονιστή τον κ. Σ. Ντζουροπάνο, ΕΤΠ του 

τμήματος Τοπογραφίας.
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Τμήμα Προμηθειών και Περιουσίας 

Διαγωνισμοί που ολοκληρώθηκαν

*  Δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός
για τη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση Τμημάτων 

της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας. 
Ημερομηνία διενέργειας: 22-2-2010.

Δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός
για την εκμίσθωση χώρου εντός του ΤΕΙ Αθήνας 

για τη λειτουργία χαρτοπωλείου.

Ημερομηνία διενέργειας: 26-2-2010.

Διαγωνισμοί σε εξέλιξη

Ανοικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες 
της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής. 

Προϋπολογισμός: 223.000,00 €
Ημερομηνία διενέργειας: 21-1-2010.

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες 

της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών. 
Προϋπολογισμός: 685.000,00 € 

Ημερομηνία διενέργειας: 8-2-2010.

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες 

της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας. 
Προϋπολογισμός: 417.000,00 €

Ημερομηνία διενέργειας: 11-2-2010.

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες 

της Σχολής Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών 
Σπουδών.

Προϋπολογισμός: 322.000,00 €
Ημερομηνία διενέργειας: 16-2-2010.

Δ ι α γ ω ν ι σ μ ο ί
Δ ι α γ ω ν ι σ μ ο ί

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός
για την ανάδειξη αναδόχου επιχείρησης 

ειδικευμένης στη φύλαξη και προστασία κτιρίων, 

για τις ανάγκες φύλαξης των χώρων 
του Ιδρύματος για δύο (2) έτη. 

Προϋπολογισμός: 950.000,00 €
Ημερομηνία διενέργειας: 14-6-2010.

¥  Ανοικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια Η/Υ για τις ανάγκες 
του ΤΕΙ Αθήνας.

Προϋπολογισμός: 237.000,00 € 
Ημερομηνία διενέργειας: 28-6-2010.

^Ανοικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια και εγκατάσταση 
μηχανημάτων κλιματισμού σε διαφόρους 

χώρους του ΤΕΙ Αθήνας. 
Προϋπολογισμός: 205.000,00 € 

Ημερομηνία διενέργειας: 19-4-2010.

¥  Ανοικτός μειοδοτικός διαγωνισμός
για την προμήθεια επίπλων γραφείου 

για τις ανάγκες των Τμημάτων των Σχολών 
του ΤΕΙ Αθήνας.

Προϋπολογισμός: 90.000,00 € 
Ημερομηνία διενέργειας: 15-4-2010.
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Τμήμα Εκπαιδευτικού και Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού

I
δ

•σ

1

... κατά τους μήνες Απρίλιο, Μάιο, Ιούνιο 2010 τα παρακάτω μέλη ΕΠ και ΕΕΠ ανέλαβαν υπηρεσία ή 
παραιτήθηκαν από το ΤΕΙ Αθήνας.

Όνομα Βαθμίδα Σχολή Τμήμα Ημερομηνία

Ορκισθέντες
Ι. Κουμπούρος καθ. εφαρμογών ΣΤΕΦ Πληροφορικής 10-5-2010
Θ. Καπαδόχος καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Νοσηλευτικής Α' 1-6-2010
Ν. Καλύβας καθ. εφαρμογών ΣΤΕΦ Τεχνολογίας Ιατρικών 

Οργάνων
1-6-2010

Σ. Παπαγεωργίου καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Αισθητικής - Κοσμητολογίας 1-6-2010
Λ. Γραμματικόπουλος καθ. εφαρμογών ΣΤΕΦ Τοπογραφίας 8-6-2010
Α. Σαραντάκη καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Μαιευτικής 8-6-2010

Παραιτήσεις
Ι. Αμπλιανίτου επικ. καθηγήτρια

προσω ποπαγούς θέσης
Κέντρο =ένων Γλωσσών 
& Φυσικής Αγωγής

3-5-2010

Θ. Αντωνίου καθ. εφαρμογών
προσω ποπαγούς θέσης

ΣΤΕΦ Τοπογραφίας 1-4-2010

Μ. Διαλυνά καθ. εφαρμογών
προσω ποπαγούς θέσης

ΣΕΥΠ Αισθητικής - Κοσμητολογίας 18-5-2010

Ν. Ιωαννίδης επικ. καθηγητής
προσω ποπαγούς θέσης

ΣΤΕΦ Πληροφορικής 27-5-2010

Ε. Κασιμάτη καθ. εφαρμογών
προσω ποπαγούς θέσης

ΣΕΥΠ Ιατρικών Εργαστηρίων 21-5-2010

Β. Κοθάλης καθ. εφαρμογών
προσω ποπαγούς θέσης

ΣΤΕΦ Ενεργειακής Τεχνολογίας 28-4-2010

Ι. Πανταλέων επικ. καθηγήτρια
προσω ποπαγούς θέσης

Κέντρο Ξένων Γλωσσών 
& Φυσικής Αγωγής

3-5-2010

Ε. Πρελορέντζου επικ. καθηγήτρια
προσω ποπαγούς θέσης

ΣΕΥΠ Κοινωνικής Εργασίας 12-4-2010

Γ. Σταθάκη επικ. καθηγήτρια
προσω ποπαγούς θέσης

Κέντρο Ξένων Γλωσσών 
& Φυσικής Αγωγής

2-6-2010

Α. Τζιμογιάννη τακτική καθηγήτρια ΣΕΥΠ Ιατρικών Εργαστηρίων 6-5-2010
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Τμήμα Διοικητικού και Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού

Προσωπικό του ΤΕΙ Αθήνας που αποχώρησε από την Υπηρεσία.

Όνομα Υπηρεσία Διοικητικής Μέριμνας 
όπου υπηρετούσε ο υπάλληλος

Ημερομηνία λύσης 
υπαλληλικής σχέσης

Μόνιμο Διοικητικό Προσωπικό (Δ.Π.) του ΤΕΙ-Α που συνταξιοδοτήθηκε, 
από 31-3-2010 & εφεξής

Π. Λογοθέτη τμήμα Εκδόσεων & Βιβλιοθήκης της Δ/νσης 
Συντονισμού Σπουδών & Σπουδαστικής Μέριμνας

31-3-2010

Α. Κοκκινέα τμήμα Νοσηλευτικής Β' (ΣΕΥΠ) 21-5-2010
Β. Λαμπαδιάρη τμήμα Νοσηλευτικής Β' (ΣΕΥΠ) 21-5-2010
Π. Μαρλάντη τμήμα Διοικητικής Μέριμνας & Πρωτοκόλλου 

της Δ/νσης Διοικητικού
31-5-2010

Μόνιμο Προσωπικό του προσωρινού κλάδου Τεχνικών Εργαστηρίων (Τ.Ε.) του ΤΕΙ-Α, 
που συνταξιοδοτήθηκε, από 26-3-2010 & εφεξής

Β. Μανδελιάς τμήμα Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων (ΣΤΕΦ) 26-3-2010
Μόνιμο Ειδικό Τεχνικό Προσωπικό (Ε.Τ.Π.) του ΤΕΙ-Α, που συνταξιοδοτήθηκε,

από 1-4-2010 & εφεξής
Α. Αντωνάκη τμήμα Γραφιστικής (ΣΓΤΚΣ) 21-5-2010

Μόνιμο Ειδικό Τεχνικό Προσωπικό (Ε.Τ.Π.) του ΤΕΙ-Α, που αποχώρησε, 
λόγω νέου διορισμού, από 1-4-2010 & εφεξής

Α.Σαραντάκη τμήμα Μαιευτικής (ΣΕΥΠ) 8-6-2010

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του ΤΕΙ Αθήνας, που προέκυψε μετά τις εκλογές 
της 17ης Μαρτίου 2010, κατά τη συνεδρίαση της 24ης Μαρτίου 2010, ύστερα από πρόσκληση της 

συμβούλου Ιωάννας Κόντε, η οποία πλειοψήφισε, και κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας, όπως ορίζει το 
καταστατικό, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος:
Αντιπρόεδρος:
Γ. Γραμματέας: 
Οργ. Γραμματέας: 
Ταμίας:
Μέλος:
Μέλος:

Ιωάννα Κόντε 
Αναστασία Βεζιρτζόγλου 

Ιωάννης Παναγιωτόπουλος 
Ελένη Γαννακοπούλου 

Γλυκερία Γώτη 
Ελένη Γιγουρτάκη 

Ανδρέας Νομικός

Οι αρμοδιότητες των μελών του Δ.Σ. ανά μέλος είναι όπως αυτές ορίζονται από το καταστατικό, ενώ 
παράλληλα συγκροτούνται και οι εξής επιτροπές:

α. Για δικαστικά θέματα υπαλλήλων αορίστου χρόνου: Γ. Παναγιωτόπουλος και Ε. Γιγουρτάκη 
β. Γα δικαστικά θέματα μονίμων υπαλλήλων: Ε. Γιαννακοπούλου και Γ. Γιώτη 

γ. Γα την ιστοσελίδα του συλλόγου: Α. Νομικός και Τ. Βεζιρτζόγλου.
Η πρόεδρος του συλλόγου συμμετέχει και στις τρεις επιτροπές.
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ΣΥΝΤΟΜΑ 
ΝΕΑ / Τ Ο Υ  Τ Ε Ι Α Θ Η Ν Α Σ

16 έως 18 Μαΐου 2010
Ετήσιο συνέδριο της ACA 
(Academic Cooperation Association)

30 Ιουνίου έως 2 Ιουλίου 2010
42η Σύνοδος Προέδρων - Αντιπροέδρων 
ΤΕΙ στην Καλαμάτα

To ετήσιο συνέδριο της ACA (Academic Cooperation 

Association) που πραγματοποιήθηκε στην Κόρδοβα της 
Ισπανίας από 16 έως 18 Μαΐου 2010, με τίτλο «drains 

on the move. Gains and losses from student mobility and 

academic migration» παρακολούθησαν οι διοικητικοί 
υπάλληλοι του τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων 

κ. Ι. Γεωργούλη και κ. Ι. Δορκοφίκη, με ταυτόχρονη 
συμμετοχή τους στα workshop του συνεδρίου.

14 Μαΐου 2010
Ημερίδα του ΙΚΥ για τη διαχείριση 

του προγράμματος Erasmus

Το διοικητικό προσωπικό του τμήματος Δημοσίων και 
Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ-Α συμμετείχε στην ετήσια 

ημερίδα του ΙΚΥ για τη διαχείριση του προγράμματος 
Erasmus για το ακαδημαϊκό έτος 2010-11, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου στο ξενοδοχείο Royal 
Olympic στην Αθήνα.

Από τις 30 Ιουνίου έως τις 2 Ιουλίου 2010 πραγματο

ποιήθηκε η 42η Σύνοδος Προέδρων - Αντιπροέδρων 
των ΤΕΙ, στην Καλαμάτα, παρουσία της πολιτικής 

ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων.

Τα θέματα τα οποία συζητήθηκαν είναι τα παρακάτω:
♦ Η πιθανότητα εφαρμογής του «Καλλικράτη» 

στα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ και ο τρόπος που αυτός θα 

μπορούσε να εφαρμοστεί,
♦ τα επαγγελματικά δικαιώματα των Πτυχιούχων 

ΤΕΙ και η επικαιροποίηση των αποφάσεων των 
προηγούμενων Συνόδων και

♦ η τροποποίηση των υφιστάμενων νομικών 
διατάξεων και προτάσεις για την θεσμοθέτηση νέων 

διατάξεων για την αναβάθμιση των ΤΕΙ.

30 Ιουνίου 2010
Συνεδρίαση των Προέδρων 
των Επιτροπών Εκπαίδευσης και Ερευνών

2010
Βεβαιώσεις Τήρησης Υποχρεώσεων 
Τελικού Δικαιούχου για το ΤΕΙ-Α

Το ΤΕΙ Αθήνας έλαβε Βεβαιώσεις Τήρησης Υποχρεώσεων 

Τελικού Δικαιούχου για την υλοποίηση των ακόλουθων 
ενταγμένων Πράξεων του ΕΠΕΑΕΚ:

Μέτρο 5.2. «Εργαστηριακός επιστημονικός εξοπλισμός 
Τμημάτων του ΤΕΙ Αθήνας - ΕΤΠΑ»

Μέτρο 5.2. «Συμπληρωματικός εκπαιδευτικός εξοπλισμός 

Τμημάτων του ΤΕΙ Αθήνας - ΕΤΠΑ»
Μέτρο 5.2. «Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη 

πράξεων ΕΚΤ προγραμμάτων προπτυχιακών σπουδών 
του ΤΕΙ Αθήνας»

Στα πλαίσια της 42ης Συνόδου Προέδρων - Αντιπροέδρων 

των ΤΕΙ πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση των Προέδρων 
των Επιτροπών Εκπαίδευσης και Ερευνών.

Στη συνάντηση έγινε ενημέρωση από τον Ειδικό 
Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης και τον Προϊστάμενο 

της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγραμμάτων Δια 

Βίου Μάθησης σχετικά με την προκήρυξη δράσης για τη 
χρηματοδότηση των Προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης 

στα Ινστιτούτα Δια Βίου Μάθησης και συζητήθηκαν θέματα 
σχετικά με τα νέα προγράμματα που εγκρίθηκαν στα 

πλαίσια του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».



ΣΥΝΤΟΜΑ 
ΝΕΑ / Τ Ο Υ  ΤΕΙ  Α Θ Η Ν Α Σ

1 έως 15 Ιουνίου 2010
Τελετές ορκωμοσίας 
νέων πτυχιούχων

2010
Πρωτόκολλο συνεργασίας 
με το Κάιρο

Στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας 

πραγματοποιήθηκαν οι τελετές ορκωμοσίας νέων 
πτυχιούχων των πέντε Σχολών του ΤΕΙ-Α. Συνολικά 

ορκίστηκαν 2.500 απόφοιτοι του Ιδρύματός μας.
Στους αποφοίτους μας ευχόμαστε υγεία και καλή 

σταδιοδρομία, πιστεύοντας ότι τα εφόδια που πήραν 

από το Ίδρυμά μας θα τους ανοίξουν το δρόμο για μια 
καλύτερη ζωή.

11 Μα ίου 2010
Η κ. Αλέκα Παπαρήγα 
μίλησε στους σπουδαστές του ΤΕΙ-Α

Στα πλαίσια του 2ου Διεθνούς Συνεδρίου της Αιγυπτιακής 

Εταιρίας Ακτινοβόλησης, στο οποίο συμμετείχε ο 
καθηγητής του τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων Κώστας 

Σφλώμος υπογράφηκε πρωτόκολλο συνεργασίας του 
Τμήματος με το Αιγυπτιακό Κέντρο Ακτινοβόλησης στο 

Κάιρο.

Το πρωτόκολλο αφορά στην ακτινοβόληση σειράς 
δειγμάτων ξηρών καρπών μολυσμένων με αφλατοξίνες. 

Τα δείγματα και η σχετική έρευνα προβλέπεται να 
περιληφθούν σε αντίστοιχο σχέδιο ερευνητικής ομάδας, 

το οποίο βρίσκεται υπό αξιολόγηση στα πλαίσια του 
προγράμματος «Αρχιμήδης ΙΙΙ».

Πολιτική ομιλία σε σπουδαστές του ΤΕΙ Αθήνας 
πραγματοποίησε η γενική γραμματέας του ΚΚΕ Αλέκα 

Παπαρήγα, με αναφορές σε ζητήματα τρέχουσας 
πολιτικής επικαιρότητας.

Η κ. Παπαρήγα, κάλεσε τους νέους, ενόψει και των 
φοιτητικών και σπουδαστικών εκλογών, να αλλάξουν 

τον συσχετισμό δυνάμεων, ώστε το φοιτητικό κίνημα 

«να μπορέσει να ανταποκριθεί στην κινητικότητα 
της κοινωνίας και να βγει απο την κρίση στην οποία 

βρίσκεται».

2010
Προγράμματα Κινητικότητας 
L.L.P/Erasmus

2010
Νέο Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών

Εγκρίθηκε από την Επιτροπή Ελέγχου Μεταπτυχιακών 
Προγραμμάτων Σπουδών και από το Συμβούλιο του 

ΤΕΙ Αθήνας το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του 
τμήματος Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας της ΣΔΟ 

του ΤΕΙ Αθήνας, σε συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο 
του Τορίνο της Ιταλίας, με τίτλο «Συστήματα Διαχείρισης 

Ποιότητας στους Οργανισμούς Υγείας (MSc in Quality 

Management Systems in the Health Organizations)».

Από την αρχή του Μαρτίου του 2010 και μέχρι τα τέλη 

Μαιου μετακινήθηκαν, στα πλαίσια του προγράμματος 
L.L.P/Erasmus, 12 φοιτητές, 12 καθηγητές και 3 άτομα 

ΔΠ από το ΤΕΙ Αθήνας προς διάφορα Ιδρύματα της ΕΕ. 

Κατά το ίδιο διάστημα το Ίδρυμά μας υποδέχθηκε 17 
ξένους καθηγητές.



ο τ ύ π ο ς  έ γ ρ α ψ ε  ...

Μερικά από τα θέματα της Παιδείας που απασχόλησαν πρόσφατα τον Τύπο ήταν:

Η Εφημερίδα “Καθημερινή” (20-6-2010) με 

τίτλο «Τι σχεδιάζει το υπουργείο Παιδείας για 
την τριτοβάθμια εκπαίδευση και την έρευνα» 

αναφέρεται στο νέο σύστημα πρόσβασης στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση και στην ενοποίηση 

ερευνητικών κέντρων με πανεπιστήμια για το 
χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και της 

έρευνας». Επίσης, στο ίδιο φύλλο, με τίτλο 
«Στο μικροσκόπιο κολέγια και άδειες» κάνει 

αναφορά στην αξιολόγηση των συνεργασιών 
των ελληνικών κολεγίων με τα ευρωπαϊκά ΑΕΙ.

Η Εφημερίδα “Ελευθεροτυπία” (19-6-2010) 

με τίτλο «Τέλη Ιουνίου οι αλλαγές για τα ΑΕΙ» 

φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με το γεγονός 
ότι μέχρι το τέλος του Ιουνίου το υπουργείο 

Παιδείας θα θέσει προς διαβούλευση το σχέδιο 
νόμου με τις αλλαγές στον χώρο της ανώτατης 

εκπαίδευσης, που θα επιφέρει η τροποποίηση 
του μοντέλου διοίκησης και λειτουργίας των ΑΕΙ. 

(Ενδέχεται να εκτείνεται στη συγχώνευση των 
προγραμμάτων σπουδών και στην κατάργηση 

κάποιων τμημάτων).

Η Εφημερίδα “Έθνος” (11-6-2010) με τίτλο 
«Εφιάλτης η ανεργία στους νέους μέχρι 24 ετών» 

φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με τις εφιαλτικές 
διαστάσεις που λαμβάνει η ανεργία στη νεολαία. 

Τα τελευταία στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής 

Αρχής για το μήνα Μάιο δείχνουν ότι το ποσοστό 
ανεργίας στις ηλικίες έως 24 ετών «αγγίζει» το 
30%.

Ούτε λίγο ούτε πολύ ο ένας στους τρεις νέους 
αδυνατεί να βρει δουλειά.

Το πιο ανησυχητικό είναι πως αναλυτές και 
παράγοντες της αγοράς περιμένουν εκτίναξη 

της ανεργίας κατά τη διάρκεια του τελευταίου 
τετραμήνου του έτους ως απόρροια της 

βαθύτερης ύφεσης.

Η Εφημερίδα “Ελευθεροτυπία” (10-6-2010) 
με τίτλο «Τι αλλάζει στα κολέγια» φιλοξενεί 

δημοσίευμα σχετικά με το γεγονός ότι το 
υπουργείο Παιδείας επαναπροσδιορίζει το 

πλαίσιο λειτουργίας των πρώην κολεγίων και νυν 
Κέντρων Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης (ΚΕΜΕ) 

με βάση τα αυστηρά κριτήρια, αλλά κυρίως με 
τις ελαφρύνσεις, που επιβάλλουν η Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή και το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο.

Η Εφημερίδα “Ριζοσπάστης” (10-6-2010) 
με τίτλο «Νέες «μπίζνες» με τη διανομή 

συγγραμμάτων» γράφει: «Από την ερχόμενη 
ακαδημαϊκή χρονιά ενεργοποιείται η ηλεκτρονική 

υπηρεσία για τη διανομή πανεπιστημιακών 
συγγραμμάτων, με την οποία η υπουργός 

Παιδείας ισχυρίζεται ότι θα αντιμετωπιστούν 
προβλήματα καθυστερήσεων και ελλείψεων στο 

σύστημα διανομής των βιβλίων. Ωστόσο, ήδη 
έχουν προκύψει αντιδράσεις από εκδότες και 

βιβλιοπώλες για το νέο σύστημα «ηλεκτρονικής 
διανομής». Οσο για τους φοιτητές, τίποτα δεν 

εξασφαλίζει ότι θα παίρνουν πιο γρήγορα τα 
βιβλία τους, αντιθέτως θα καταχωρούνται οι
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ίδιοι οι φοιτητές σε αυτή την ηλεκτρονική βάση 

δεδομένων που θα δημιουργηθεί, μαζί με τα 
μαθήματα που έχει επιλέξει ο καθένας και με τα 

συγγράμματα που έχει επιλέξει ο καθένας...».

Η Εφημερίδα “Το Βήμα” (10-6-2010) με 
τίτλο «Καθηγητές χωρίς πτυχίο θα δίνουν... 

πανεπιστημιακά πτυχία» γράφει: «Καθηγητές 
χωρίς Μάστερ ή διδακτορικούς τίτλους θα 

μπορούν να προσλαμβάνουν τα κολέγια που 

λειτουργούν στη χώρα μας και είναι παραρτήματα 
ευρωπαϊκών πανεπιστημίων. Οπως προκύπτει 

από την απόφαση που εξέδωσε το υπουργείο 
Παιδείας, τα κριτήρια για την επιλογή των 

διδασκόντων θα είναι στο μέλλον πιο... χαλαρά.

Η Εφημερίδα “Ημερησία” (5-6-2010) με 
τίτλο «Μέτωπο με το Υπουργείο άνοιξαν τα 

Πολυτεχνεία» γράφει: «Έκκληση για συνάντηση 
με τον πρωθυπουργό και την υπουργό 

Παιδείας απευθύνουν εκ νέου τα Πολυτεχνεία, 
εκφράζοντας τη διαμαρτυρία τους για την πολιτική 

που ακολουθείται στο χώρο της ανώτατης 
εκπαίδευσης.

Σε ψήφισμα, στο οποίο κατέληξε ομόφωνα 
η σύνοδος πρυτάνεων Πολυτεχνείων και 

κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών που 
συγκλήθηκε το Σαββατοκύριακο στη Λέσβο, 

επισημαίνονται οι «πολιτικές ευθύνες του 
υπουργείου στην κατεύθυνση ισοπέδωσης της 

Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης με 
επικίνδυνες για το δημόσιο συμφέρον επιπτώσεις 

από την άσκηση των τεχνικών επαγγελμάτων,
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τόσο με το Π.Δ. αναγνώρισης των κολεγίων 

ως ισότιμων, όσο και με τα σχέδια Π.Δ. για τα 
επαγγελματικά δικαιώματα των πτυχιούχων 

ΤΕΙ».

Η Εφημερίδα “Καθημερινή” (5-6-2010) με τίτλο 
«Σχέδιο «Καλλικράτης» και για την Παιδεία» 

γράφει: «Τις βασικές συντεταγμένες του «νέου» 
ελληνικού ΑΕΙ ορίζει το υπουργείο Παιδείας. 

Ενόψει του σχετικού διαλόγου που θα ξεκινήσει 

με την ακαδημαϊκή κοινότητα, το υπ. Παιδείας 
θέτει πέντε βασικά κριτήρια για τη χωροταξική 

αναδιάρθρωση των πανεπιστημίων και ΤΕΙ, η 
οποία αναμένεται να οδηγήσει σε καταργήσεις 

και συγχωνεύσεις τμημάτων από το 2011. 
Πρόκειται για έναν «εκπαιδευτικό Καλλικράτη», 

ο οποίος θεωρείται επιβεβλημένος όχι μόνο 
για εξοικονόμηση πόρων, αλλά κυρίως διότι 

το μοντέλο που υιοθετήθηκε την περασμένη 
δεκαετία για τη διεύρυνση της τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης έχει αποτύχει».

Η Εφημερίδα “Ημερησία” (5-6-2010) 
με τίτλο «Συγχωνεύσεις και καταργήσεις 

στα πανεπιστήμια» γράφει: «Σαρωτικός
« ^ α λ λ ι^ ά ^ »  έρχεται και στην ανώτατη 

εκπαίδευση. Eνόψει του διαλόγου που θα 
ξεκινήσει μέσα στον Ιούνιο για τη χωροταξική 

και θεματική αναδιάρθρωση των AEI και TEI , το 
υπουργείο Παιδείας θέτει πέντε βασικά κριτήρια 

βάσει των οποίων θα γίνουν σταδιακά από το 
2011 συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων, 

ακόμη όμως και ιδρυμάτων.
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1. Ανασυγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου ΕΠ
Με απόφαση της συνεδρίασης της 28ης Απριλίου 2010 ανασυγκροτήθηκε το Δ.Σ. ως προς τη θέση 

του Γεν. Γραμματέα και διαμορφώθηκε ως εξής:
Πρόεδρος 

Αντιπρόεδρος 
Γεν. γραμματέας 

Ταμίας
Ειδικός γραμματέας

Κ. Πολίτης 

Μ. Παραλίκα 
Γ Χατζηκωσταντής 

Μ. Μανώλα 
Γ Βλασσάς

Μέλη Γ Γιαννακόπουλος 
Δ. Ζουρούδης 

Ε. Καλκάνη 
Λ. Γκένα

2. Λειτουργία ιστοσελίδας του Συλλόγου
Ολοκληρώθηκε η δημιουργία της ιστοσελίδας του συλλόγου, η οποία θα περιέχει νέα από τη 
δράση του συλλόγου, τα πρακτικά του Δ.Σ. και άλλες ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις. Στόχος είναι να 

αποτελέσει ένα έγκυρο βήμα ενημέρωσης και γόνιμου διαλόγου για όλους τους συναδέλφους ΕΠ 
αλλά και για τα άλλα μέλη της κοινότητας του ΤΕΙ Αθήνας.

Η διεύθυνσή είναι http://www.teiath.gr/sep ή μέσα από την κεντρική σελίδα του ΤΕΙ Αθήνας 
επιλέγοντας «Το ΤΕΙ Αθήνας» και στη συνέχεια «Σύλλογοι Φορείς».

Στην επιτροπή διαχείρισης της ιστοσελίδας μετέχουν οι κκ. Κ. Πολίτης, Γ Βλασσάς, Π Γαννακόπουλος 
και Μ. Παραλίκα.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ευχαριστεί θερμά όσους συνέβαλαν στη δημιουργία της ιστοσελίδας.

3. Ευχές στους νέους Διευθυντές των Σχολών
Το Δ.Σ. του συλλόγου συγχαίρει θερμά τους συναδέλφους που εκλέχτηκαν πρόσφατα Διευθυντές 

των Σχολών του ΤΕΙ-Α και τους εύχεται ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στο έργο τους.

4. Πραγματοποίηση Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου
Στις 17-5-2010 πραγματοποιήθηκε Γενική Συνέλευση του Συλλόγου στο αμφιθέατρο Φυσικής, όπου 

οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί εξέφρασαν την αγωνία τους για το μέλλον των ΤΕΙ, για τα αρνητικά 
αποτελέσματα, που φέρνει η λήψη των γενικών κυβερνητικών μέτρων και τη διάθεσή τους για αγώνα 

και συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις ενάντια στις εξελίξεις.
Επισημάνεται ότι ήταν η δεύτερη συνέλευση που έγινε από την αρχή της ακαδημαϊκής χρονιάς γεγονός 

που αναδεικνύει τη συμμετοχή και το δημοκρατικό διάλογο σε βασικό άξονα δράσης λειτουργίας του 
συλλόγου.
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ανακοινώσεις για επίκαιρα θέματα

Αιγάλεω, 2-6-2010

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας με την με αριθμ. 24/2-6-2010 απόφασή του προέβη στην παρακάτω 
ανακοίνωση:

Η ακαδημαϊκή κοινότητα του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της Αθήνας εκφράζει τον 

βαθύτατο αποτροπιασμό της για το νέο έγκλημα του Ισραηλινού στρατού εναντίον αμάχων εθελοντών 
μιας ειρηνικότατης αποστολής βοήθειας στον χειμαζόμενο Παλαιστινιακό Λαό, στη λωρίδα της 

Γάζας.
Τον αποτροπιασμό μας αυτόν επιτείνει η ανησυχία μας για την τύχη του συμμετέχοντος στην αποστολή 

αυτή συναδέλφου μας, καθηγητή Βαγγέλη Πισσία για τον οποίον, οι περιρρέουσες πληροφορίες 
αναφέρουν ότι είναι θύμα άγριας βίας εκ μέρους των Ισραηλινών.

Διερωτώμεθα ειλικρινά σε ποιο αιώνα ζούμε όταν ένα ανεξάρτητο κράτος, όπως το Ισραήλ, υιοθετεί 
απροκάλυπτα τη στρατιωτική βία, την τρομοκρατία και τη διεθνή πειρατεία ως μεθόδους επιβολής 

των απόψεων του στη διεθνή κοινότητα.
Περιμένουμε εναγώνια την ουσιαστική, και όχι μόνο φραστική, ενεργοποίηση του ελληνικού κράτους 

για την προστασία των Ελλήνων πολιτών - εθελοντών που τιμούν το όνομα της χώρας μας σ' αυτή 
την αποστολή, τις αξίες και την ηθική της οποίας πρώτη η πατρίδα μας, από την αρχαιότητα, ανέδειξε 

στους αγώνες της κατά των βαρβάρων, οι οποίοι δυστυχώς βρίσκουν και στον 21ο αιώνα πεδίο 
δράσης.

Ο Πρόεδρος και το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας

Αθήνα, 2-6-2010

Η ΟΣΕΠ-ΤΕΙ καταδικάζει την παράνομη και τρομοκρατική ενέργεια του στρατού του Ισραήλ που αναίτια 
επιτέθηκε στα πληρώματα του «στόλου της ελευθερίας» σε διεθνή ύδατα και που αποτελούνταν από 

600 ειρηνιστές και ακτιβιστές από 30 κράτη. Ο στρατός του Ισραήλ χρησιμοποίησε εναντίον των 
επιβαινόντων, οπλοστάσιο υψηλής τεχνολογίας, με αποτέλεσμα να σκοτωθούν εννέα άνθρωποι και 

να τραυματιστούν εκατοντάδες άμαχοι.
Από ελληνικής πλευράς συμμετείχαν τριανταέξι συμπατριώτες μας με πρωτεργάτη το συνάδελφό μας 

Βαγγέλη Πισσία, καθηγητή του ΤΕΙ Αθήνας. Τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν ότι έχει βασανιστεί 
και κρατείται παράνομα από τις Ισραηλινές δυνάμεις.

Ζητάμε από το υπουργείο Εξωτερικών, να κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επιστροφή του 
στην πατρίδα μαζί με την υπόλοιπη αποστολή.

Ο Πρόεδρος Γ. Τσάκνης, καθηγητής ΤΕΙ Αθήνας 

Ο Γραμματέας Κ. Τσινίδης, καθηγητής εφαρμογών ΤΕΙ Λάρισας
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ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ
τήρησης Υποχρεώ σεω ν

Ο Ε ιδ ικός Λογαριασμός 
του ΤΕΙ Αθήνας έλαβε

και τις τελευταίες Βεβαιώσεις 
Τήρησης Υποχρεώσεων Τελικού 

Δικαιούχου για την υλοποίηση 
των ακόλουθων ενταγμένων 

Πράξεων του ΕΠΕΑΕΚ:

Μέτρο 2.6. «Περιβάλλον - 
Αρχιμήδης - Ενίσχυση ερευνητικών 

ομάδων στο ΤΕΙ Αθήνας»

Μέτρο 2.4. «Ίδρυση, ανάπτυξη 
και λειτουργία Γραφείου 

Διασύνδεσης στο ΤΕΙ Αθήνας»

Μέτρο 2.4. «Γραφείο Διασύνδεσης 
του ΤΕΙ Αθήνας - Β' Φάση»

Μέτρο 3.1. «Υποστήριξη 
επιχειρηματικών ιδεών από το Γραφείο 

Διασύνδεσης του ΤΕΙ Αθήνας»

Μέτρο 2.4. «Οριζόντια δικτύωση 
Γραφείων Διασύνδεσης 

ελληνικών ΤΕΙ» (MIS 57661)

Μέτρο 2.4. «Οριζόντια δικτύωση 
των Γραφείων Διασύνδεσης των 

ελληνικών ΤΕΙ» (MIS 84012)

Μέτρο 3.1. «Υποστήριξη 
επιχειρηματικών ιδεών από την 
Οριζόντια Δράση των Γραφείων 

Διασύνδεσης των ΤΕΙ»

Μέτρο 2.4. «Πρακτική άσκηση 
σπουδαστών του ΤΕΙ Αθήνας»

Μέτρο 2.4. «Πρακτική άσκηση 
σπουδαστών του ΤΕΙ Αθήνας - Β' Φάση»

Μέτρο 6.1. «Παρουσίαση 
αποτελεσμάτων των έργων του 

ΕΠΕΑΕΚ του ΤΕΙ Αθήνας»

Μέτρο 1.1. «Εκπαίδευση 
Εκπαιδευτικών και λοιπού 

Επιστημονικού Προσωπικού 
Μαθητών με Νοητική Υστέρηση 

(ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ)»

ππρόγραμμα με τίτλο:
«Αναδιοργάνωση του ηλεκτρονικού καταλόγου 

της Βιβλιοθήκης της Alpha Bank»

Επιστημονικός Υπεύθυνος:
Γ Γιαννακόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής του τμήματος 
Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης 

Ανάδοχος Φορέας: Alpha Bank 
Προϋπολογισμός: 38.500,00 €

Διάρκεια Έργου: 21-5-2010 έως 30-10-2010 
Σύντομη περιγραφή:
Σκοπός του Έργου είναι να καταστεί λειτουργικός ο ηλεκτρονικός 
κατάλογος της βιβλιοθήκης της Alpha Bank. Να ακολουθεί τα 

καθιερωμένα βιβλιοθηκονομικά πρότυπα, που επιτρέπουν την 
ανταλλαγή δεδομένων με άλλες βιβλιοθήκες ή την μεταφορά 

τους σε πιο εξελιγμένο πακέτο αυτοματοποίησης στο μέλλον.

ΕΓΚΡΙΣΗ
νέων προγραμμάτω ν

Αξιολογήθηκαν θετικά από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου 
Μάθησης και Θρησκευμάτων οι υποβληθείσες προτάσεις 

του ΤΕΙ Αθήνας για τις παρακάτω πράξεις στα πλαίσια του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση».

1. «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) 
του ΤΕΙ Αθήνας»

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Δ. Νίνος 
Προϋπολογισμός: 337.257,19 €

2. «Γραφείο Διασύνδεσης του ΤΕΙ Αθήνας» 
Επιστημονικός Υπεύθυνος: Κ. Βουδούρης 

Προϋπολογισμός: 385.725,67 €
3. «Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας - ΜΟΔΙΠ 

του ΤΕΙ Αθήνας»
Επιστημονικός Υπεύθυνος: Ι. Χάλαρης 

Προϋπολογισμός: 400.000,00 € Ο
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Κεντρικές Δράσεις Μ. Μπρατάκος 599.871,73 €
ΣΤΕΦ Ναυπηγικής Χ. Στεφανάκος 165.241,83 €

Πολιτικών Έργων Υποδομής Μ. Βαλαβανίδης 174.525,51 €
Τοπογραφίας Β. Παγούνης 133.465,01 €
Πληροφορικής Δ. Κεχαγιάς 211.549,63 €
Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων Δ. Κάβουρας 184.180,61 €
Ηλεκτρονικής Κ. Βουδούρης 196.109,14 €
Ενεργειακής Τεχνολογίας Α. Χατζηαποστόλου 188.496,00 €

ΣΔΟ Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Δ. Μάνεση 198.562,23 €
Πληροφόρησης
Τουριστικών Επιχειρήσεων Π. Λύτρας 243.027,16 €
Διοίκησης Επιχειρήσεων Ε. Τουρνά 225.934,77 €
Εμπορίας & Διαφήμισης Π. Τομάρας 203.414,78 €
Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας Γ Δήμας 242.515,77 €

ΣΕΥΠ Οδοντικής Τεχνολογίας Α. Προμπονάς 107.414,78 €
Οπτικής & Οπτομετρίας Ε. Πατέρας 164.424,86 €
Δημόσιας Υγιεινής Π. Θεοδωράτος 150.314,77 €
Μαιευτικής Α. Λυκερίδου 184.054,20 €
Κοινωνικής Εργασίας Γ. Καρπέτης 205.960,77 €
Προσχολικής Αγωγής Τ. Σιδηροπούλου 

- Κανέλλου
160.814,78 €

Ιατρικών Εργαστηρίων Κ. Χαρβάλου 246.797,16 €
Φυσικοθεραπείας Π. Πουλμέντης 204.598,33 €
Επισκεπτών -τριών Υγείας Α. Χριστοδούλου 162.047,87 €
Νοσηλευτικής Α' Μ. Πολυκανδριώτη 216.375,69 €
Νοσηλευτικής Β' Α. Καυγά 195.218,78 €

ΣΓΤΚΣ Συντήρησης Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης Η. Νομπιλάκης 133.287,16 €
Φωτογραφίας & Οπτικοακουστικών Τεχνών Γ Βλασσάς 145.829,80 €
Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης Δ. Ζουρούδης 141.281,14 €
και Σχεδιασμού Αντικειμένων
Γραφιστικής Μ. Μελετζής 97.864,77 €

ΣΤΕΤΡΟΔ Τεχνολογίας Τροφίμων Δ. Χούχουλα 340.929,79 €
Οινολογίας & Τεχνολογίας Ποτών Ι. Παρασκευόπουλος 174.608,50 €

4. «Πρακτική άσκηση στο ΤΕΙ Αθήνας»
Επιστημονικός Υπεύθυνος: Μ. Μπρατάκος 
Προϋπολογισμός: 5.998.717,32 €

Ο συνολικός εγκεκριμένος προϋπολογισμός, αναλύεται στα Τμήματα, ως εξής.

Σχολή Τμήμα Επιστημονικός
Υπεύθυνος

Εγκεκριμένος
προϋπολογισμός
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